|

3

Iﬂg‘ffruaofu EQUSRTIVE MoNSENOR. BnoN PRI ?

r

2T B D ' RRpual 81lve MHolewid

TOTRNAOAITHRD = i
R S16NATURR 5 EETRD)STIER PR
DOCENTE 5 FHusTp Frrum eidcd LUNIGH L ARR i
ESTLD PVTE S 6RADD  FERPDY ;

e RADYS &-F .- 67 5-5
T AIER Nod4-

f& DESARROLLA TUS COMPETENCIAS...
&

=tla Encadaunadelassbumnwssnuadonesconswuklasﬂecuendasabsohﬂa,ﬂecuencb
absoluta acumulada y relativa de cada ejercicio:

A. Al medir la longitud en milimetros de 50 tornillos, se

obtuvieron los siguientes resultados:
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respuestas:

2

1

~
/ B. Al consultar a 20 estudiantes del grado noveno, sobre el ntimero
hermanos que tiene cada uno se encontraron
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las siguientes

Z
¢ C. Los centimetros recorridos en los Gltimos 20m dias por un caracol
se detallan a continuacion:
123 126 124 123 122
122 125 125 123 123
130 125 125 122 121
123 124 124 130 127
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fﬁ El nimero de goles que le han anotado a u

ultimos 30 partidos son los siguientes
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2. Responder las preguntas del 1 hasta 6 a partir del siguignte estudio:

Enunsalén de belleza se lleva el regis

registro del dia anterior:

1.

Negro, rubio, Castafio, negro, ne

riegro, negro, NE€Jro, negro, negro, castario,
negro, negro, rubio, negro, negro, castario.

La Frecuencia Absoluta que representa los datos es:

— |

Rubio
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Castafio |

Negro | g

total 30 |

JColop
Castafio 5
Negro 17
:Rubio 8 ‘
total 30
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tro de tinturas aplicadas a sus clientes. El sig

gro, negro, negro, rubio, rubio, castafio, castaio

maticas. 6°
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uiente es el
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, Negro,

rubio, rubio, rubio, Castano, negro, negro,

|
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Castafio |

Negro
Rubio
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Castano 1 0o
Negro 1“3
Rubio ?
total 3‘l0
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2. La Frecuencia Relativa que representa los datos os:

. C s —
— AT T TN

Castafio | 6730 Castaiio | 10/30
Negro 17/30 Negro 13/30
| Rubio 7130 Rubio 7130
! total . 1 {otal 1
i‘i b.
d.
| Castario ‘“?'/30 Castafio 5/30-
Negro 6/30 Negro 17/30
Rubio 17130 RE 5730
total 1 total r
c.

3. Las personas que se aplicaron tinte de colo
a. 7 personas.
c. 17 personas,

4. Lavariable que representa el e
a. Variable

r rubio fueron:

b. 5 personas.

d. 6 personas. ’
studio estadistico es: )

b. Variable de
cuantitativa. colores.
¢. Variable d. Variable de tintes,
cualitativa. .
5. Elcolor de tinte gue menos se aplics fue:
a. Castafio, b. Rubio,
c. Negro. d. Café.

6. Elconjunto de personas qu

a. 13 personas,
“¢. 17 personas,

e usaron tintes castafio y negro es de: '
b. 23 personas,
d. 6 personas.
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